

**ERRATA 001**

Vimos pelo presente apontar a correção que deve ser promovida na leitura do texto do edital do Concurso Público nº 001/2019 da PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALESÓPOLIS - SP, publicado no endereço eletrônico desta empresa, publicando-se nesta data, o ADITAMENTO que segue do Edital.

Portanto:

- No ANEXO IV – CRONOGRAMA PREVISTO, itens 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 e 13, onde se lê:

3	Término das Inscrições	25/03/2019
4	Divulgação da Lista Provisória de Inscrições Deferidas	29/03/2019
5	Divulgação da Lista de PPD - Pessoas Portadoras de Deficiências Deferidas	29/03/2019
6	Divulgação da Lista de Isenções - Municipal	29/03/2019
7	Divulgação da Lista das Inscrições Deferidas no mural de avisos da PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALESÓPOLIS - SP e no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a>	03/04/2019
8	Divulgação do Edital de Homologação das Inscrições Deferidas e Convocação para a Prova Objetiva, com locais e horários no mural de avisos da PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALESÓPOLIS - SP e no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a>	03/04/2019
9	<b>Realização das Provas Objetivas (datas previstas)</b>	<b>14/04/2019</b>
10	Edital de Divulgação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a>	15/04/2019
11	Divulgação da Lista Provisória de Classificação Geral	18/04/2019
12	Divulgação do Resultado Final para fins de Homologação	24/04/2019
13	<b>Publicação do Decreto de Homologação do Concurso Público</b>	<b>24/04/2019</b>

- Leia-se:

3	Término das Inscrições	15/04/2019
4	Divulgação da Lista Provisória de Inscrições Deferidas	24/04/2019
5	Divulgação da Lista de PPD - Pessoas Portadoras de Deficiências Deferidas	24/04/2019
6	Divulgação da Lista de Isenções - Municipal	24/04/2019
7	Divulgação da Lista das Inscrições Deferidas no mural de avisos da PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALESÓPOLIS - SP e no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a>	29/04/2019
8	Divulgação do Edital de Homologação das Inscrições Deferidas e Convocação para a Prova Objetiva, com locais e horários no mural de avisos da PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALESÓPOLIS - SP e no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a>	03/05/2019
9	<b>Realização das Provas Objetivas (datas previstas)</b>	<b>12/05/2019</b>
10	Edital de Divulgação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva no endereço eletrônico <a href="http://www.dedalusconcursos.com.br">www.dedalusconcursos.com.br</a>	13/05/2019
11	Divulgação da Lista Provisória de Classificação Geral	17/05/2019
12	Divulgação do Resultado Final para fins de Homologação	22/05/2019
13	<b>Publicação do Decreto de Homologação do Concurso Público</b>	<b>22/05/2019</b>

Salesópolis, 15 de março de 2019.